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ed. Agüero, Gustavo. Conceptos, creencias y racionalidad / ed. Urtubey, Luis César, ed. Vera 

Murúa, Daniel. -- Córdoba : Editorial Brujas, 2008. 498 p. 

---------------------------------------------------------------------------- 

comp. Alemany, Eloise Mitsuko. Diseño argentino #1: creadores de influencias. -- Buenos Aires : 

Papers Editores, 2007. 175 p.; 21x15 

---------------------------------------------------------------------------- 

comp. Alimonda, Héctor (1949-...). Ecología política latinoamericana: pensamiento crítico y 

horizontes emancipatorios en clave sur. Volumen 2 / comp. Toro Pérez, Catalina (1961-...), comp. 

Martín, Facundo. -- Buenos Aires : Ediciones CICCUS, 2018. 2 v. 429 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

coord. Alimonda, Héctor (1949-...). Ecología política latinoamericana: pensamiento crítico, 

diferencia latinoamericana y rearticulación epistémica. Volumen 1 / coord. Toro Pérez, Catalina 

(1961-...), coord. Martín, Facundo. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Ediciones CICCUS, 2018. 

2 v. 444 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Alonso, Daniel F. Introducción a la oncología molecular / Gomez, Daniel E. -- Bernal, Buenos Aires : 

Editorial UNQ, 1998. 208 p.; 22x15 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Alvano, Sebastián A. Neuropsicofarmacología clínica / Bertera, Héctor, Fadel, Daniel, Jufe, Gabriela 

S., Saidón, Patricia, Thierer, Daniel, Wikinski, Silvia, dir. Zieher, Luis María. -- 2a. ed. -- Buenos Aires 

: Zieher (Luis María), 1999. 268 p.; 27x20 cm. -- (Colección de farmacología / dir. Luis María Zieher 

; 5) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. Ministerio de Salud. Jóvenes con diagnóstico reciente de VIH en el área metropolitana 

de Buenso Aires: caracterización, itinerarios, experiencias y vida cotidiana. -- Buenos Aires : 

Ministerio de Salud, 2017. 218 p.; 21x15 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. Ministerio Público de Defensa. Reparación integral: un derecho de las víctimas de trata 

de personas. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Ministerio de Defensa, 2018. 115 p.; 24x17 

cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 
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Argentina. Secretaría de Cultura de La Nación. Industrias culturales: mercado y políticas públicas 

en Argentina. -- Buenos Aires : Ediciones CICCUS, 2003. 225 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

ed. Asbury, Arthur K. (1928-...). Diseases of the nervous system clinical neurobiology : volume I / 

ed. McKhann, Guy M., ed. McDonald, W. Ian. -- 2nd ed. -- Pennsylvania : Saunders Company, 1992. 

xliv, 848 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 

ed. Asbury, Arthur K. (1928-...). Diseases of the nervous system clinical neurobiology : volume II / 

ed. McKhann, Guy M., ed. McDonald, W. Ian. -- 2nd ed. -- Pennsylvania : Saunders Company, 1992. 

xliv, 770 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Bakke, Olav M. (1937-...). Ensayos clínicos con medicamentos: fundamentos básicos, metodología 

y práctica / Carné Cladellas, Xavier, García Alonso, Fernando. -- Barcelona : Doyma, 1994. 296 p.; 

24x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Bakunin, Mikhail Aleksandrovich (1814-1876). Estatismo y anarquía. -- Buenos Aires : Ediciones 

Orbis ; Hyspamérica, 1984. 220 p.; 21x13 cm. -- (Historia del pensamiento ; 46) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Banga, Fabián Marcelo (1966-...). Brujos, espiritistas y vanguardistas. Arlt, Huidobro & Valle Inclán. 

-- Buenos Aires : Leviatán, 2016. 136 p.; 20x14 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Barrass, Robert (1946-...). Scentists must write: a guide to better writing for scientists engineers 

and students. -- London : Chapman & Hall, 1978. 176 p. : il.; 21x13 cm. -- (Science paperbacks) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Barrett, James T. (1927-...). Textbook of inmunology: an introduction to inmunochesmistry and 

inmunology. -- 5a. ed. -- Missouri : Mosby, 1988. 462 p. : il.; 23x18 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Barth, Fredrik (1928-2016). Una disciplina, cuatro caminos: antropología británica, alemana, 

francesa y estadounidense / Gingrich, André (1952-...), Parkin, Robert (1950-...), Silverman, Sydel 

(1933-...) ; prol. Hann, Chris (1953-...). -- Buenos Aires : Prometeo Libros, 2012. 476 p. 
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---------------------------------------------------------------------------- 

Bauman, Zygmunt (1925-2017). Estado de crisis / Bordoni, Carlo. -- Buenos Aires : Paidós, 2016. 

208 p.; 22x16 cm. -- (Estado y sociedad) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Benedetti, Mario (1920-2009). El amor, las mujeres y la vida. -- Buenos Aires : Seix Barral, 2000. 

176 p.; 22x14 cm. -- (Biblioteca Mario Benedetti) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Benyon, Sarah. Metabolismo y nutrición. -- Madrid : Harcourt, 1998. 246 p. : il.; 24x16 cm. -- 

(Curso "Crash" de Mosby. Serie: Lo esencial en... / ed. Daniel Horton-Sza) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Berg, Paul. Comprendre et maîtriser les gènes : le langage de l'hérédité / Singer, Maxine. -- París : 

Éditions VIGOT, 1993. 274 p. : il.; 22x20 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Berne, Robert M. (1918-2001). Physiology / Levy, Matthew N. (1922-2012). -- 3th ed. -- St. Louis : 

Mosby, 1992. xii, 1071 p. : gráfs. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Birgier, Aldo. Todos los marcianos son verdes : la epistemología al alcance de los terráqueos. -- 

Buenos Aires : Ediciones CICCUS, 2009. 280 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

ed. Bluttal, Steven. Halston. -- London : Phaidon Press Limited, 2001. 560 p.; 19x14 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Bonaparte, Pablo Rafael. Política cultural de Estado : vistiendo al emperador desnudo. -- Buenos 

Aires : Ediciones CICCUS, 2018. 224 p.; 22x15 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Boretti de Macchia, Susana. Estructuras interrogativas : análisis de actos de habla coloquiales. -- 

Buenos Aires : A-Z editora, 1997. 233 p.; 19x13 cm. -- (Serie Ciencias del Lenguaje / A-Z editora) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Boron, Walter F. (1949-...). Medical physiology : a cellular and molecular approach / Boulpaep, 

Emile L. -- 2nd ed. -- Philadelphia : Saunders Elsevier, 2009. xii, 1337 p. : il. 
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---------------------------------------------------------------------------- 

ed. Brunsteins, Patricia (1962-...). Conocimiento, normatividad y acción / ed. Testa, Ana. -- 

Córdoba : UNC, 2007. 637 p.; 26x18 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Bunge, Alejandro E. (1880-1943). Una nueva Argentina. -- Buenos Aires : Hyspamérica, 1984. 528 

p.; 20x12 cm. -- (Biblioteca de nuestro siglo ; 1) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Burger, Alfred (1905-2000). Burger´s medicinal chemistry and drug discovery : volume I. Principles 

and practice / ed. Wolff, Manfred E. (1938-...). -- 5th ed. -- New York : John Wiley & Sons, 1995. xi, 

1064 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Burger, Alfred (1905-2000). Burger´s medicinal chemistry and drug discovery : volume II. 

Therapeutic agents / ed. Wolff, Manfred E. (1938-...). -- 5th ed. -- New York : John Wiley & Sons, 

1996. viii, 670 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Burin, David. Hacia una gestión participativa y eficaz : manual con técnicas de trabajo grupal para 

organizaciones sociales / Karl, Istvan, Levin, Luis (1939-...). -- 8a ed. -- Buenos Aires : Ediciones 

CICCUS, 2014. 273 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Callejón, Fernando. La lupa de la nueva medicina [(Hamer)]. -- Rosario : Editorial Amalevi, 2003. 

240 p.; 21x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Cardenal, Fernando (1934-2016). Un sacerdote en la Revolución. Memorias y reflexiones sobre 

educación popular desde Nicaragua / prol. Ramírez, Sergio (1942-...). -- Buenos Aires : Ediciones 

CICCUS, 2010. 461 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Carpenter, R.H.S. Neurophysiology. -- 3.ed. -- London : Arnold, 1997. 308 p. : il.; 25 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Carrizo, César. Rapsodia viajera : almas y cosas, imágenes y voces de tierras argentinas. -- Buenos 

Aires : Hyspamérica, 1986. 350 p.; 20x12 cm. -- (Biblioteca de nuestro siglo ; 25) 
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---------------------------------------------------------------------------- 

Casado, María José. Durero. -- Valencia : Ediciones Rayuela, 1992. 48 p. : fot.; 29x24 cm. -- (Los 

genios universales de la pintura / dir. Miguel Ángel Ballabriga) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Castells, Manuel (1942-...). Comunicación y poder. -- 5a reimp. -- Buenos Aires : Alianza, 2014. 679 

p.; 24x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Cheresky, Isidoro. El nuevo rostro de la democracia. -- Buenos Aires : FCE, 2015. 309 p.; 21x14 cm. 

-- (Sección de obras de política y derecho) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Cheshire, Elizabeth. Aparato digestivo. -- Madrid : Harcourt, 1998. 198 p. : il.; 24x16 cm. -- (Curso 

"Crash" de Mosby. Serie: Lo esencial en... / ed. Daniel Horton-Sza) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Chirom, Daniel. Charly García. -- 1a. ed. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Libreria y Editorial El 

juglar, 1983. 208 p. : fot.; 18x11 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

prol. Cimadamore, Alberto D. Las relaciones internacionales de la pobreza en América Latina y el 

Caribe. -- Buenos Aires : CLACSO, 2012. 396 p.; 23x16 cm. -- (Coleccion CLACSO-CROP) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Ciordia, Martín. Perspectivas actuales de la investigación literaria / Cristófalo, Américo (1954-...), 

Funes, Leonardo (1954-...), Vedda, Miguel (1968-...), Vitagliano, Miguel (1961-...). -- Buenos Aires : 

EFIL, 2011. 182 p.; 20x14 cm. -- (Libros de Filo / EFIL) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Collia, Domingo Jorge. Introducción a la educación para la salud. -- Buenos Aires : Editorial Nuestro 

Bien Estar, 2013. 240 p.; 24x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Colombo Gómez, Jesús. Muerte cerebral. Biología y ética. -- Pamplona : EUNSA, 1993. 160 p.; 

18x11 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 
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Comte, Augusto (1798-1857). Curso de filosofía positiva (lecciones 1 y 2). Discurso sobre el espíritu 

positivo. -- Barcelona : Ediciones Orbis ; Hyspamérica, 1984. 191 p.; 21x13 cm. -- (Historia del 

pensamiento) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Cooper, Jack R. The biochemical basis of neuropharmacology / Bloom, Floyd E. (1936-2004), Roth, 

Robert H. (1939-...). -- 6th ed. -- New York : Oxford University Press, 1991. 454 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Cormillot, Alberto. Cómo adelgazar comiendo y mantenerse con el Dr. Cormillot. -- Buenos Aires : 

Paidós, 2008. 348 p.; 22x16 cm. -- (Biblioteca Cormillot / Paidós) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Cortina Orts, Adela (1947-...). Aporofobia, el rechazo al pobre: un desafío para la democracia. -- 

Buenos Aires : Paidós, 2017. 200 p.; 22x16 cm. -- (Estado y sociedad) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Covello, Alejandro. Batallas aéreas: aviación, política y violencia. Argentina 1910-1955. -- Buenos 

Aires : Ediciones CICCUS, 2018. 223 p.; 22x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Cox, Timothy M. Biología molecular en medicina / Sinclair, John (1933-2007). -- Buenos Aires : 

Editorial Médica Panamericana, 1998. 370 p. : il.; 28x20 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

ed. Craig, Charles R. Modern pharmacology / ed. Stitzel, Robert E. (1937-...). -- 4th ed. -- Boston : 

Little, Brown and Company, 1994. xv, 907 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 

comp. Crespo, Carolina. La política cultural en debate : diversidad, performance y patrimonio 

cultural / comp. Morel, Hernán, comp. Ondellj, Margarita. -- Buenos Aires : Ediciones CICCUS, 

2015. 223 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Dabas, Elina. Haciendo en redes : perspectivas desde prácticas saludables / Celma, Luis Claudio, 

Rivarola, Teresa, Richard, Gabriela María. -- Buenos Aires : Ediciones CICCUS, 2011. 211 p.; 23x16 

cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 
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De Zan, Arturo T. Logística del automóvil / Longstaff, Julián C., Sabrià, Federico, colab. Cardona, 

Miquel, Nikolaisen, Jan A. -- 2a ed. -- México : Alfaomega ; Marge Books, 2011. 122 p.; 24x18 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Dido, Juan Carlos. Sin pelos en la lengua: mejoremos nuestro idioma. -- Buenos Aires : Noveduc-

Novedades Educativas, 2018. 112 p.; 22 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Donoso, Alfredo O. Compendio de farmacología integral I. Farmacología general. Farmacología del 

sistema nervioso / colab. Rodríguez Echandia, Eduardo L., colab. Seltzer, Alicia M. -- Mendoza : 

EDIUNC, 1993. 230 p.; 21x15 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Dubet, François (1946-...). Repensar la justicia social: contra el mito de la igualdad de 

oportunidades. -- 1a. ed. 3a. reimp. -- Buenos Aires : Siglo Veintiuno, 2017. 130 p.; 21x14 cm. -- 

(Sociología y política) 

---------------------------------------------------------------------------- 

dir. Echevarría, Oscar Edgar. Imágenes. Facultad de diseño y comunicación. -- Palermo : UP, 2006. 

122 p. : il. fot.; 29x20 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Elias, Norbert (1897-1990). Establecidos y marginados: una investigación sociológica sobre 

problemas comunitarios / Scotson, John L. -- México : FCE, 2016. 296 p.; 21x13 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Elliott, William H. (1925-2012). Biochimestry and Molecular Biology / Elliott, Daphne. -- New York : 

Oxford University Press, 1997. 438 p.; 26x20 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Engel, Heinrich (1934-...). The japanese house: a tradition for contemporary architecture. -- Tokyo : 

Charles E. Tuttle Company, 1985. 495 p.; 31x24 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Entwistle, Joanne. El cuerpo y la moda: una visión sociológica. -- Buenos Aires : Paidós, 2002. 309 

p.; 24x16 cm. -- (Contextos ; 76) 

---------------------------------------------------------------------------- 
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coord. Estrada Álvarez, Jairo (1957-...). La crisis capitalista mundial y América Latina : lecturas de 

economía política. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : CLACSO, 2012. 349 p.; 23x16 cm. -- 

(Colección grupos de trabajo de CLACSO / CLACSO) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Faga, Héctor Alberto (1945-...). Cómo conocer y manejar sus costos para tomar decsiones 

rentables / Ramos Mejía, Mariano Enrique. -- Buenos Aires : Granica, 1999. 116 p.; 24x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Fernández, Gabriel. Periodismo violento: manual de formación profesional en comunicación. 

Artículos. Reportajes. -- Buenos Aires : Ediciones CICCUS, 2018. 288 p.; 22x16 

---------------------------------------------------------------------------- 

Feuerbach, Ludwig (1804-1872). Tesis provisionales para la reforma de la flosofía. Principios de la 

filosofía del futuro. -- Barcelona : Ediciones Orbis ; Hyspamérica, 1984. 124 p.; 21x13 cm. -- 

(Historia del pensamiento ; 49) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Filippis, Jorge. Tramas. Texturas. Fondos sensibles. -- Buenos Aires : Nobuko, 2008. 246 p. : il; 

29x20 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Fonti, Daniela. Rubens. -- Valencia : Ediciones Rayuela, 1992. 48 p. : fot.; 29x22 cm. -- (Los genios 

universales de la pintura / dir. Miguel Ángel Ballabriga) 

---------------------------------------------------------------------------- 

comp. García Delgado, Daniel. Rol del Estado y desarrollo productivo-inclusivo: ideas para el 

bicentenario. -- Buenos Aires : Ediciones CICCUS ; FLACSO, 2010. 256 p.; 22x16 cm. -- (Colección 

Transformación) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Gerula, P. Ricardo Luis. Radiestesia integral: manual para una nueva y creativa generación de 

radiestesistas. Interrelación entre Radiestesia, Radiónica, Reiki, Geobiología y Feng Shui. -- Buenos 

Aires : Kier, 2015. 237 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Gimeno, Claudio. Matemática II para ciencias económicas. Parte 2 / Blotta, Adriana, Crespo, 

Gabriela, Martínez, Teresita, Passeri, M. Alejandra, Pietrantuono, María Rosa. -- San Justo : 

UNLaM, 2016. 122 p.; 28x20 cm. 
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---------------------------------------------------------------------------- 

Goyanarte, Juan (1900-1967). Lago argentino. -- Buenos Aires : Hyspamérica, 1984. 491 p.; 21x13 

cm. -- (Biblioteca de nuestro siglo ; 4) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Greenspan, Francis (1920-2016). Endocrinología básica y clínica / Strewler, Gordon J. -- 4a. ed. -- 

México, D.F. : El Manual Moderno, 1998. 934 p. : fot. ; 26x19 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Guida, Carlos Alberto. Organización y administración estratégica. -- Buenos Aires : CADDAN, 2001. 

167 p.; 23x15 cm. -- (Ciencia y Tecnología / CADDAN) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Halperin, Marcelo. El imaginario y la simbología en los sistemas de dominación. -- Buenos Aires : 

Ediciones CICCUS, 2018. 103 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Hanono, Miguel. Construcción en madera. -- Buenos Aires : Ediciones CIMA, 2001. 151 p.; 26x20 

cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Hidalgo, Marta R. Jóvenes diseñadores. -- Barcelona : Evergreen ; Taschen, 2007. 192 p. : fot. il.; 

25x21 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Hoek, Gerard van der (1945-...). Rijksmuseum Amsterdam. -- Amsterdam : Rijksmuseum, [s.f.]. 24 

hojas : fot. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Holum, John R. (1928-...). Fundamentos de química general, orgánica y bioquímica : para ciencias 

de la salud. -- México, D. F. : Limusa-Wiley, 1999. 863 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Hoover, Hardy. Essentials for the scientific and technical writer. -- New York : Dover Publicationes, 

1980. 216 p.; 21x14 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 
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Huth, Edward J. How to write and publish papers in the medical sciences. -- 2a. ed. -- Baltimore : 

Williams & Wilkins, 1990. 252 p.; 23x14 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Iam, Mabel (1956-...). Los verdaderos vampiros. -- Buenos Aires : Vergara, 2009. 316 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Instituto Nacional de Tecnología Industrial (Argentina). Centro de Investigación de los 

Reglamentos Nacionales de Seguridad para las Obras Civiles (INTI. CIRSOC). Acción del viento 

sobre las construcciones. Reglamento CIRSOC 102 [1982]. -- 3a ed. -- Buenos Aires : INTI, 1984. 115 

p. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Instituto Nacional de Tecnología Industrial (Argentina). Centro de Investigación de los 

Reglamentos Nacionales de Seguridad para las Obras Civiles (INTI. CIRSOC). Acero para hormigón 

armado con Bs=500MN/m2 y Bs=600/MN/m2. Recomendación CIRSOC 201-1 [1982]. -- 3a ed. -- 

Buenos Aires : INTI, 1984. 12 p. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Instituto Nacional de Tecnología Industrial (Argentina). Centro de Investigación de los 

Reglamentos Nacionales de Seguridad para las Obras Civiles (INTI. CIRSOC). Estructuras livianas de 

acero. Recomendación CIRSOC 303 [1982]. -- 3a ed. -- Buenos Aires : INTI, 1984. 124 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Instituto Nacional de Tecnología Industrial (Argentina). Centro de Investigación de los 

Reglamentos Nacionales de Seguridad para las Obras Civiles (INTI. CIRSOC). Fundamentos de 

cálculo para los problemas de estabilidad del equilibrio en las estructuras de acero. Relamento 

CIRSOC 302 [1982]. -- 3a ed. -- Buenos Aires : INTI, 1984. 58 p. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Instituto Nacional de Tecnología Industrial (Argentina). Centro de Investigación de los 

Reglamentos Nacionales de Seguridad para las Obras Civiles (INTI. CIRSOC). Métodos de cálculo 

para los problemas de estabilidad del equilibrio en las estructuras de acero. Recomendación 

CIRSOC 302-1 [1982]. -- 3a ed. -- Buenos Aires : INTI, 1984. 94 p. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Instituto Nacional de Tecnología Industrial (Argentina). Centro de Investigación de los 

Reglamentos Nacionales de Seguridad para las Obras Civiles (INTI. CIRSOC). Proyecto, cálculo y 
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ejecución de estructuras de acero para edificios. Relamento CIRSOC 301 [1982]. -- 3a ed. -- Buenos 

Aires : INTI, 1984. 83 p. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Instituto Nacional de Tecnología Industrial (Argentina). Centro de Investigación de los 

Reglamentos Nacionales de Seguridad para las Obras Civiles (INTI. CIRSOC). Proyecto, cálculo y 

ejecución de estructuras de hormigón armado y pretensado. Relamento CIRSOC 201 y anexos 

[1982]. -- 3a ed. -- Buenos Aires : INTI, 1984. 2 v. 

---------------------------------------------------------------------------- 

James, William (1842-1910). Pragmatismo: un nuevo nombre para algunos antiguos modos de 

pensar. -- Barcelona : Ediciones Orbis ; Hyspamérica, 1984. 191 p.; 21x13 cm. -- (Historia del 

pensamiento ; 43) 

---------------------------------------------------------------------------- 

ed. Jones, Terry. Fashion now 2 : i-D selects 160 of its favourite fashion designers from around the 

world / ed. Rushton, Susie. -- Germany : Taschen, 2008. 576 p.; 19x15 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Kandel, Eric R. Cellular basis of behavior : an introduction to behavioral neurobiology. -- San 

Francisco : W. H. Freeman and Company, 1976. xiii, 727 p. : il., gráfs. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Kaplan, Lawrence A. (1944-...). Clinical chemistri : theory, analysis, and correlation / Pesce, 

Amadeo. -- 3rd ed. -- St. Louis : Mosby, 1996. 1211 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Katzung, Bertram G. Farmacología: autoevaluación y repaso / Trevor, Anthony J. -- 2a. ed. -- 

México : Editorial El Manual Moderno, 1997. 852 p.; 23x15 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Kessler, Gabriel (1964-...). Controversias sobre la desigualdad. Argentina, 2003-2013. -- Buenos 

Aires : FCE, 2014. 384 p.; 17x11 cm. -- (Colección Popular. Serie Breves / dir. Mariano Ben Plotkin) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Kirby, Robert R. Handbook of critical care / Taylor, Robert W., Civetta, Joseph M. -- 2a. ed. -- New 

York : Lippincott Williams & Wilkins, 1997. 946 p.; 19x14 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 
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Klein, Jean. Inmunology. -- Boston : Blackwell, 1990. 508 p. : il.; 27x21 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Klug, William S. Conceptos de genética / Cummings, Michael R. (1941-...). -- 5a. ed. -- Madrid : 

Prentice-Hall, 1999. 816 p.; 27x21 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Kryger, Meir H. Principles and practice of sleep medicine / Dement, William C. (1928-...), Roth, 

Thomas. -- 3a. ed. -- Pennsiyvania : Saunders Company, 2000. 1344 p.; 28x22 

---------------------------------------------------------------------------- 

Lasserson, Daniel. Sistema nervioso y sentidos especiales / Gabriel, Carolyn, Sharrack, Basil. -- 

Madrid : Harcourt, 1998. 246 p. : il.; 24x16 cm. -- (Curso "Crash" de Mosby. Serie: Lo esencial en... 

/ ed. Daniel Horton-Sza) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Lavallén Ranea, Fabián. Represión estructural y crisis de paradigmas : la consolidación del 

imaginario violento en la sociedad global / Colotta, Mariana. -- Buenos Aires : Ediciones CICCUS, 

2016. 174 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Lazzaro, Luis A. Geopolítica de la palabra : reflexiones sobre comunicación, identidad y autonomía 

/ prol. Aliverti, Eduardo. -- Buenos Aires : Ediciones CICCUS, 2015. 252 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Laín Entralgo, Pedro (1908-2001). Cuerpo y alma: estructura dinámica del cuerpo humano. -- 

Buenos Aires : Espasa Calpe, 1991. 304 p.; 23x15 cm. -- (Espasa universidad ; 24) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Le Clech, Néstor Adrián. Matemática financiera / Segura, Laura Mariel. -- Bernal, Buenos Aires : 

Universidad Nacional de Quilmes, 2012. 323 p. 

---------------------------------------------------------------------------- 
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